

## 巴西晨曦學校2024慶元宵活動推廣

#猜燈謎 #燈籠 #剪紙 #捏麵人

晨曦學校

活動時間：2024-03-01

今年華人新年的來到，適逢巴西的嘉年華會，許多人早早安排連續假期，渡假去了。因此，我們也要入境隨俗，選擇於嘉年華假期後，再來為新年熱鬧一下，一般新年都是熱熱鬧鬧至元宵節，所以此次我們以元宵節為活動主題，讓大眾再次體驗華人新年氛圍。

此次元宵節活動，於2月22日至2月24進行，於22日當天就開放體驗活動給民眾們，並鼓勵參與者再呼朋引伴參與24日活動。為了張顯元宵節特色，我們準備了數個手工紙做燈籠佈置於活動現場，同時也加強當地民眾對元宵節慶印象。

2月22日首場元宵節活動登場；活動內容包含宮燈、龍形剪紙、捏麵人\_乞龜體驗等製作。雖是平常日，但巴西許多學校都是上課半天，所以當日下午就有許多學生參加。在講解及分享節慶由來，及乞龜等文化意涵後，民眾更了解元宵節。

2月23日的活動內容為折紙燈籠。參加者當中，有些是媽媽陪著孩子，也有奶奶陪著孫子們一起體驗製作燈籠的樂趣還有一些剛下課的學生們，雖然在體驗過程中有些部份覺得困難，但最後在經指導後都能順利完成，也獲得滿滿的成就感。

2月24的元宵節活動，適逢週六，人潮較多。因此活動內容較多元，包含功夫表演、猜燈謎、燈籠、剪紙及捏麵人製作等活動。參加者可以自行選擇體驗項目，並向工作人員領取材料。當天還有主流社會團體的社長帶領一些年輕人來參與。所有參與者在完成體驗後，都很喜愛體驗結果，有些人於活動後隨即前往購買電子蠟燭，讓燈籠功能更為完整。活動後也收到許多參加者的反饋，表示感謝及欣喜參與。

活動在猜燈謎活動後，圓滿結束，當天仍有民眾詢問是否還有下個場次，這點倒是令人感到欣慰，此次元宵節活動，能夠獲得當地民眾的熱情參與，都是支持我們持續推廣的動力來源，最後感謝所有協助及參與者。

2026/1/31 下午 12:01:20

## 巴西晨曦學校2024慶元宵活動推廣

#猜燈謎 #燈籠 #剪紙 #捏麵人

晨曦學校

活動時間：2024-03-01



功夫表演



捏麵人